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Fen — Edb. Fak. Mat. Boliimii Diferansiyel Geometri II Arasmav Sorular:

a(1), baslangi¢ noktasindan geemeyen bir parametrik egri olsun. ¢ egrisinin lizerinde,

baslangi¢ noktasina en yakin olan nokta a(t,) ise ve a'(1,) =0 ise, a(1,) konum
vektoriiniin a'(to) vektdriine dik oldugunu gésteriniz?
a:lcR— E°

t>ait)=(3 sint,3cost,41)  ile tanimlanan egrinin Frenet elemenalarini

bulunuz.

a:lcR—E?

t—>a(t)= (Jglt)0) ,  f.peC® (R,R) ile verilen egirinin «(r)
noktasindaki oskiilatér, normal ve rektifiyan diizlemlerini bulunuz.
al(t)= (31 e 213) regiiler egrisinin teget dogrularinin x =0, y = - dogrusuyla yaptig
aginin sabit oldugunu gosteriniz.
a(r)= (e’, sint, In(1 —l)) egrisinin /=0 noktasindaki teget dogrusunun denklemini
bulunuz.
a(t)= (cosh,sinhz,¢) ile verilen egrinin parametre degisim fonksiyonunu bulup yay

parametresi cinsinden yeniden ifade ediniz.

a:]:(0,£)_>53
2

tewe(c)= (2 cos’1,sin 21,25in1) egrisi verilsin. Bu egri hangi iki yiizeyin
arakesitinden olusmaktadir, bulunuz.
s €l yay parametresi olmak {izere «:J — E° egrisinin egriliginin x = Ha”(s)“

oldugunu gésteriniz.

NOT: 1. soru zorunlu olup digerlerinden istediginiz 6 soru cevaplandiriniz.

Her soru 15 puandir.
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